



До Регионална дирекция за национален  
строителен контрол – Благоевград

Копие:

Дирекция за национален строителен контрол

Относно:

Сигнал за проверка на незаконно строителство  
на ПВЛ в ски-център в м. Картала, землище на  
с. Бистрица, община Благоевград

От: Тома Георгиев Белев, председател на УС на  
Асоциацията на парковете в България,  
БУЛСТАТ 131066056

Уважаеми господин директор,

Обръщаме се към Вас със сигнал за нарушение на Закона за опазване  
на околната среда (ЗООС) и Закона за устройство на територията (ЗУТ).

В МОСВ София е внесен доклад за Оценка на въздействието върху  
околната среда (ОВОС) на Инвестиционно намерение за "Изграждане на  
Пътническа въжена линия (ПВЛ) върху съществуваща просека към ски  
писта "Бодрост" и изградените съоръжения към нея в ски-център в м.  
Картала, землище на с. Бистрица, община Благоевград. Съгл. писмо  
№3156/04.10.2007 г. на РИОСВ Благоевград, министърът на околната среда  
и водите не се е произнесъл с решение по ОВОС. В същото време  
инвестиционното намерение е започнало и се изпълнява на практика –  
извършва се строителство на ПВЛ, вкл. извън разрешените строителни  
граници, като остава да се построи един участък в горния край на трасето и  
горната лифтова станция. Изпълнението на инвестиционно намерение, което  
подлежи на ОВОС, може да се извърши само и единствено след  
положително решение по ОВОС, издадено от министъра на околната среда и  
водите. В случая въобще няма издадено решение – положително или  
отрицателно и изпълнението на инвестиционното намерение "Изграждане  
на Пътническа въжена линия (ПВЛ)" в ски-център "Картала" е започнало  
незаконно.

Във връзка с горното, молим да извършите проверка и да  
предприемете необходимите действия за спиране на незаконното  
строителство на ПВЛ в ски-център "Картала" и да потърсите отговорност от  
виновните лица.

За резултатите от проверката и за предприетите действия, молим да  
ни уведомите писмено.

Дата: 07.01.2008 г.

С уважение,

/ инж. Тома Белев /

